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CONCURSO PÚBLICO

RIO LARGO (AL) - MÉDIO MANHÃ
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS

ATENÇÃO!

Verifique  se  as  informações  descritas  neste  Caderno  de  Questões  Objetivas  coincidem  com  o

registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário, notifique o fiscal

de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 50 (cinquenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográfica ou equivalente.c.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no Cartão de7.

Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão com mais de8.

uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro fora dos locais9.

destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente preenchida e assinada10.

ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 1 a 35

1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O custo direto é aquele que pode ser atribuído diretamente a um
produto, linha de produto, centro de custo ou departamento, por
exemplo.
II. O planejamento estratégico é um processo político que elimina
conflitos, poder e interesses. Assim, sua introdução nunca enfrenta
resistências, porque implica mudança das regras na alocação de
estrutura e, por conseguinte, de poder.
III. O poder público municipal não deve demonstrar objetividade no
atendimento do interesse público.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

2 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Controlar  o  trabalho  realizado  e  os  resultados  é  uma  parte
importante do trabalho administrativo. O controle compreende a
comparação  das  atividades  realizadas  com  as  atividades
planejadas,  para inviabilizar  a realização dos objetivos.  Significa
verificar, constatar ou certificar-se da realização das atividades e
dos objetivos conforme estabelecido.
II.  O  planejamento  implica  estabelecer  planos,  métodos  e
processos que irão guiar as ações e os objetivos da organização,
privi legiando  o  empirismo  e  os  palpites  nas  decisões
administrativas,  em  detrimento  dos  métodos  científicos  ou
paramétricos.
III. O conceito de Spam não está relacionado com a segurança na
Internet.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

3 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  análise  SWOT  busca  identificar  exclusivamente  os  pontos
fracos e os pontos fortes da organização.
II. O planejamento tático tem um grau de detalhamento menor que
o planejamento estratégico.
III. O planejamento estratégico não é abrangente, pois estabelece
apenas objetivos detalhados e metas diárias.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os cargos públicos não são acessíveis aos brasileiros, ainda que
preencham os requisitos estabelecidos em lei.
II.  Uma  vantagem  do  inventário  rotativo  é  que  não  implica  a
necessidade  de  paralisação  das  atividades  da  organização,
elaborando-se  um cronograma de  trabalho  (de  acordo  com os
interesses da instituição) que abranja todos os itens dentro de um
período fiscal.
III. A definição dos materiais a serem armazenados, o volume de
material e o tempo durante o qual será feita a armazenagem não
são  informações  que  devem ser  consideradas  na  definição  do
leiaute na armazenagem.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

5 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Quando  o  patrimônio  está  vinculado  a  uma  determinada
instituição pública, ela é impedida de preservá-lo e conservá-lo.
II. O planejamento estratégico requer comprometimento de toda a
organização,  caso  contrário  ele  não  funciona.  Por  isso,  sua
complexidade é baixa e exige pouco envolvimento dos dirigentes
da entidade com a sua realização.
III.  Planejar  a  qualidade  consiste  no  processo de  identificar  os
requisitos e/ou padrões de qualidade do produto ou serviço, bem
como  documentar  de  que  modo  a  entidade  demonstrará  a
conformidade com esses requisitos. O planejamento da qualidade
deve  ser  realizado  em  paralelo  com  os  outros  processos  de
planejamento, como o planejamento de custos e da necessidade
de recursos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A administração pública não deve atuar segundo as normas do
direito e da moral, visando ao bem comum.
II. Deixar qualquer pessoa à espera de solução que compete ao
setor em que o servidor público exerça suas funções, permitindo a
formação de longas filas, ou qualquer outra espécie de atraso na
prestação do serviço, caracteriza uma atitude contra a ética e um
grave dano moral aos usuários dos serviços.
III. A administração pública municipal não deve seguir o princípio
da presunção de legitimidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.



Instituto ADM&TEC | RIO LARGO (AL) - MÉDIO MANHÃ v.Audit.: BADF52029

ASSISTENTE ADMINISTRATIVO - Página 3 de 9 v.892/2019

7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A administração pública não inclui processos de planejamento,
direção ou controle dos serviços públicos.
II.  O  comando  CTRL  +  Z  está  relacionado  à  possibilidade  de
desfazer a digitação no Microsoft Word.
III.  No Microsoft  Excel,  a  função “CONCATENAR”  agrupa várias
sequências de caracteres de texto em uma única sequência de
texto.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A função de controle busca impedir a realização dos objetivos e
omitir a necessidade de modificá-los.
II. O servidor público jamais deve retardar qualquer prestação de
contas relacionada com as suas atribuições.
III. É direito do servidor público exercer sua função, seu poder e sua
autoridade com finalidade estranha ao interesse público, mesmo
que observando as formalidades legais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A URL é um tipo específico de código malicioso, projetado para
coletar as senhas de terceiros.
II.  A  realização  do  planejamento  não  deve  considerar  a
disponibilidade de recursos financeiros.
III.  O  planejamento  estratégico  é  o  processo  que  consiste  na
análise  sistemática  dos  pontos  fortes  e  fracos,  e  das
oportunidades e ameaças do ambiente com o intuito de revogar as
estratégias e as ações estratégicas que possibilitam à organização
alcançar seus objetivos e metas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O benchmarking é o processo por meio do qual uma organização
adota e/ou aperfeiçoa seus processos, práticas e/ou resultados a
partir  da  comparação com as  melhores  práticas  de  gestão  de
outras organizações em determinada atividade.
II. Roubar e corromper informações são algumas das coisas que
os cibercriminosos tentam impedir na Internet.
III. Por impregnar toda a prática cotidiana da instituição pública, o
tema ética relega o convívio na organização e tolhe atitudes como
respeito mútuo e solidariedade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O poder público municipal não deve promover a adequação entre
meios e fins no cumprimento das suas obrigações legais.
II.  O planejamento tático ocorre a médio prazo,  sendo efetuado
pelos escalões intermediários da organização. É o mais próximo do
planejamento operacional e obtém deste as informações de que
necessita para o planejamento estratégico.
III. A execução não envolve a função de direção, pois busca impedir
os recursos de realizar as atividades e os objetivos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

12 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Na opção FORMATAÇÃO CONDICIONAL do Microsoft Excel,  o
usuário pode formatar apenas o sombreamento das células.
II. O controle de qualidade permite identificar as causas da baixa
qualidade do processo ou do produto e validar a conformidade das
entregas  e  do  trabalho  da  organização  com  os  requisitos
necessários à aceitação final, especificados pelas principais partes
interessadas ou pela legislação vigente.
III.  O planejamento estratégico contempla o desenvolvimento de
processos,  técnicas  e  atitudes  administrativas,  as  quais
proporcionam  uma  situação  viável  de  avaliar  as  implicações
futuras  de  decisões  presentes  em  função  de  estratégias
organizacionais que dificultarão a tomada de decisão no futuro, de
modo mais rápido, coerente, ineficiente, eficaz e resolutivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O poder público municipal não deve atender a fins de interesse
geral da população, como garantir o acesso à educação.
II.  A  armazenagem  de  materiais  pode  ser  entendida  como  a
atividade  de  planejamento  e  organização  das  operações
destinadas a  manter  e  a  abrigar  inadequadamente  os  itens  de
material, mantendo-os em condições de uso até o momento de sua
demanda efetiva pela organização.
III. Um computador pessoal é um equipamento complexo, formado
por  partes  físicas  e  programas  de  diversos  tipos.  O  sistema
operacional,  por  exemplo,  é  um  software  que  impede  a
coordenação e a supervisão das ações do hardware.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O conceito de órgão, na gestão pública, nunca se refere a uma
unidade de atuação da administração indireta.
II. O planejamento não permite determinar as ações para alcançar
êxito nos objetivos determinados.
III. O Google Chrome permite ao usuário sincronizar uma conta do
Google com o navegador.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

15 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O poder público municipal não deve observar as formalidades
essenciais à garantia dos direitos dos cidadãos.
II.  No processo licitatório, sempre deve haver algum prejuízo ao
erário e ao patrimônio público.
III.  O  poder  público  municipal  não  deve  divulgar  oficialmente
quaisquer atos administrativos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O tombamento é o procedimento de identificação de um bem
patrimonial,  efetuado na incorporação do bem ao patrimônio de
uma organização. Por ocasião do tombamento, cadastram-se, em
um  banco  de  dados,  informações  essenciais  do  bem
(características  físicas,  valor  de  aquisição  etc.).
II.  Do ponto de vista ético,  o servidor deve compreender que a
finalidade do seu trabalho é sempre o bem comum. Nesse sentido,
o  servidor  público  jamais  deve  retardar  qualquer  prestação  de
contas, pois essa é uma condição essencial para a devida gestão
dos bens, direitos e serviços da instituição.
III. O processo de gerenciamento da qualidade é executado tanto
nos  produtos  e  serviços  quanto  nas  atividades  de  gestão  da
organização. Nos dois casos, deixar de cumprir os requisitos de
qualidade  do  produto,  do  serviço  ou  da  gestão  pode  ter
consequências graves para uma ou todas as partes interessadas
da entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

17 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  planejamento  estratégico  é  de  responsabilidade  dos  níveis
hierárquicos  mais  altos  da  organização,  ou  seja,  diretores,
superintendentes etc.
II.  A depreciação é a redução do valor dos bens pelo desgaste
(deterioração) ou perda de utilidade por uso, ação da natureza ou
obsolescência.
III.  A  administração  é  a  tomada  de  decisão  sobre  recursos
disponíveis,  trabalhando com e através de pessoas para atingir
objetivos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O planejamento operacional ocorre a curto prazo e em escalões
inferiores da organização. É por meio dele que se dá a prática de
muitos elementos da organização. Interage com o tático, passando
as  informações  a  este,  que  passa  as  informações  ao  nível
estratégico.
II. O Microsoft Word é um programa especializado na reprodução
de arquivos de música, apenas.
III. A administração é o conjunto de processos de gerenciamento
de uma organização, levando em conta as informações fornecidas
por  outros  profissionais  e,  também,  pensando  previamente  as
consequências de suas decisões.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

19 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  conceito  de  autoridade,  na  gestão  pública,  limita-se  a  um
servidor que não é dotado de poder de decisão.
II. A administração pública municipal não deve seguir o princípio da
supremacia do interesse público.
III. O conceito de órgão, na gestão pública, nunca se refere a uma
unidade integrante da administração direta.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

20 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Em softwares  editores  de  texto,  como o  Microsoft  Word,  os
parágrafos podem apenas ser alinhados à esquerda.
II. No planejamento, não se deve determinar previamente o que se
deve fazer ou quais os objetivos a serem atingidos.
III.  O  conceito  de  bens  imóveis  não  inclui  os  prédios  e  as
edificações pertencentes ao ente público.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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21 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A execução é a função administrativa que consiste em realizar
atividades planejadas através de esforços físicos e mentais.
II. No Brasil, o prazo de validade do concurso público é de até dois
anos, não podendo ser prorrogado.
III. A contratação de serviços por uma entidade pública não deve
atender aos mecanismos legais vigentes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

22 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os  custos  variáveis  são  aqueles  que  se  alteram  com  as
quantidades de serviços produzidos,  ou seja,  são os custos de
produção. O custo variável é o valor gasto diretamente com os
serviços que a entidade produz.
II. O processo de definição de objetivos, atividades e recursos não
faz parte da função de planejamento da administração pública.
III. Estoque é toda e qualquer porção armazenada de material, com
valor  econômico  para  a  organização,  que  é  reservada  para
emprego em momento futuro, quando se mostrar necessária às
atividades organizacionais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

23 • Leia as afirmativas a seguir:
I .  Os  almoxarifados  são  locais  destinados  à  guarda  e  à
conservação  dos  itens  de  material  em  estoque  de  uma
determinada  organização.  É  essencial  que  a  gestão  dos
almoxarifados seja ineficiente, visando a minimizar os custos de
armazenamento de estoques, bem como maximizando a qualidade
de atendimento às partes interessadas.
II. O poder público municipal deve estimular a promoção pessoal
de autoridades no exercício de suas funções.
III. Organização é a função administrativa que consiste em dispor
dos  recursos  em  uma  estrutura  que  torne  a  realização  dos
objetivos intrincada.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O Windows não permite ao usuário organizar diferentes arquivos
em pastas.
II. O planejamento estratégico é a formulação sistemática de ações
estratégicas e a escolha da melhor ação no momento certo para a
organização. É uma ação sistemática porque não é pontual, tem
início, meio e continuidade.
III. A distribuição dos recursos disponíveis segundo algum critério
não faz parte da função de organização da gestão pública.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A consciência dos princípios morais não é um princípio que deve
nortear a atuação da gestão pública municipal.
II .  No  inventário  rotativo,  é  necessário  contar  os  itens
permanentemente. O método consiste no levantamento rotativo,
contínuo  e  seletivo  dos  materiais  existentes  em  estoque  ou
daqueles permanentes distribuídos para uso.
III.  O  compartilhamento  de  arquivos  é  um  dos  recursos
indisponíveis na Internet.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

26 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Ao  enviar  e-mails  profissionais,  deve-se  evitar  utilizar  termos
ofensivos ou discriminatórios no texto.
II.  A  administração  pública  inclui  o  aparelhamento  do  Estado,
visando à não satisfação das necessidades coletivas.
III. O inventário físico é o procedimento de levantamento físico e
contagens dos itens de material em uma organização.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

27 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O usuário do correio eletrônico não precisa adotar medidas de
segurança em relação a seus dados pessoais.
II. O controle da qualidade pode ser realizado por um departamento
de controle de qualidade, visando a identificar inconformidades no
produto ou nos serviços,  minimizando eventuais causadores de
baixa qualidade e recomendando ações específicas para eliminá-
los.
III.  No planejamento, não se pode determinar previamente quais
controles serão adotados em prol da qualidade do processo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

28 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os atos administrativos não devem ser pautados pela lisura dos
agentes públicos envolvidos.
II.  O  Mozilla  Firefox  é  um  programa  que  gera  exclusivamente
arquivos com a extensão MP4.
III.  Na  gestão  municipal,  os  interesses  particulares  devem  se
sobrepor ao interesse público.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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29 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No Microsoft Windows, o comando SHIFT + F8 + L salva todos os
arquivos abertos.
II.  Manter  ativos  e  atualizados  os  antivírus  nos  aparelhos  que
acessam a Internet é uma medida de segurança na Internet.
III.  O  termo software  é  utilizado  para  designar  o  conjunto  dos
equipamentos de áudio de um computador.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

30 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  planejamento estratégico é  um processo de adaptação da
organização ao ambiente. Assim, é necessário conhecer as forças,
fraquezas, oportunidades e ameaças da entidade.
II. O Microsoft Excel deve ser utilizado apenas para a criação de
arquivos de áudio.
III. O gestor municipal deve impedir a igualdade de oportunidade a
todos os interessados em fornecer serviços à entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

31 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  planejamento estratégico relaciona-se com os objetivos de
longo prazo da organização, mas não com as maneiras de alcançá-
los.
II.  O  poder  público  municipal  não deve  atuar  segundo padrões
éticos de probidade, decoro ou boa-fé.
III. O custo direto é aquele que pode ser identificado e diretamente
apropriado no momento de sua ocorrência, isto é, não está ligado a
qualquer tipo de bem ou função de custo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

32 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os custos fixos dizem respeito a tudo aquilo que a entidade terá
que pagar independente se algum produto ou serviço é produzido,
como o custo de aluguel de um escritório, por exemplo.
II.  O  gerenciamento  da  qualidade  inclui  os  processos  e  as
atividades  da  organização  que  determinam  os  padrões  de
qualidade,  os objetivos e as responsabilidades,  de modo que o
serviço satisfaça às necessidades para as quais foi concebido.
III. Na gestão municipal, deve-se impedir a divulgação do edital da
licitação e de todos os atos de sua realização.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

33 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  planejamento  estratégico  trata  de  questões  que  afetam  a
organização na sua totalidade.
II. A função de direção na gestão pública não está relacionada com
a realização de atividades para atingir os objetivos.
III. A aquisição de bens por uma entidade pública não deve atender
aos mecanismos legais vigentes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

34 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O processo de planejamento é a ferramenta para administrar as
relações com o passado. Assim, as decisões que procuram, de
alguma forma, influenciar o passado ou que serão colocadas em
prática no passado, são decisões de planejamento.
II.  A  liderança  é  um  procedimento  complexo,  que  compreende
diversas atividades de administração de pessoas, como coordenar,
dirigir, motivar, comunicar e participar do trabalho em grupo. Sua
função essencial é criar uma atmosfera adequada para o exercício
de todas as funções.
III.  O  conceito  de  entidade,  na  gestão pública,  refere-se  a  uma
unidade que não é dotada de personalidade jurídica.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

35 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  Sistema  de  Registro  de  Preços  (SRP)  é  o  conjunto  de
procedimentos para registro formal de custos, apenas, relativos à
prestação de serviços e aquisição de bens na organização.
II.  Os  custos  fixos  são  os  custos  que  se  alteram  com  as
quantidades de serviços produzidos,  ou seja,  são os custos de
insumos, em geral.
III. A autonomia na administração pública é contrária à capacidade
de se administrar com responsabilidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 36 a 50
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36 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a)  Em uma obra,  Ana  gastou  R$  21.855,00  com cerâmica;  R$
3.819,00 com tinta e serviços de pintura; R$ 8.944,00 com tijolos;
R$ 4.145,00  com as  instalações elétricas;  R$ 6.441,00  com as
instalações  hidráulicas;  R$  12.932,00  com  a  mão  de  obra;  R$
2.781,00  com argamassa;  R$  3.665,00  com acabamento;  e  R$
1.830,00  com  portas  e  janelas.  Assim,  considerando
exclusivamente  as  informações apresentadas,  é  correto  afirmar
que essa obra apresentou um custo superior  a R$ 61.300,00 e
inferior a R$ 69.430,00.

b) O resultado da divisão 121 / 11 é menor que 8.

c) Ana deseja adquirir uma casa nova. Após muita pesquisa, ela
comprou um imóvel  no valor de R$ 455.900,00.  Para efetivar a
aquisição, Ana precisou pagar 20% do valor do imóvel à vista e o
saldo  restante  foi  dividido  em 60  parcelas  iguais  e  sem juros.
Assim,  considerando  apenas  as  informações  apresentadas,  é
correto afirmar que cada parcela a ser paga por Ana terá um valor
superior a R$ 6.104,00 e inferior a R$ 6.189,20.

d) O resultado da multiplicação 9 x 9 x 13 é igual a 953.

e) Em uma grande cidade, há 12 conjuntos habitacionais. Em cada
um deles há 13 prédios e, em cada prédio, há 14 apartamentos.
Sabe-se que em cada um desses apartamentos moram 3 pessoas.
Assim,  considerando  exclusivamente  as  informações
apresentadas, é correto afirmar que mais de 6.731 e menos de
6.840  habitantes  dessa  cidade  residem  em  um  conjunto
habitacional.

37 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a) O resultado da subtração 75 - 7 - 22 é menor que 35.

b)  Se  um  trator  consome  3L  de  diesel  por  hora,  então  ela
consumirá mais de 168L em 57 horas.

c) O resultado da multiplicação 7 x 7 x 11 é igual a 777.

d) O resultado da expressão 1 + 3 + (5 x 7) - (9 : 3) é maior que 41.

e) Se Ana nasceu em 1995, completará 33 anos em 2055.

38 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a) Ana possuía 135 carros em sua loja. Após realizar a venda de 56
veículos, ela passou a ter 61 carros em sua loja.

b) Ana trabalha em uma repartição pública e recentemente realizou
a  compra  de  novos  fardamentos  para  os  servidores.  No  total,
foram adquiridas 739 novas camisas, a um preço unitário de R$
33,70, cada; e 431 novas calças, a um preço unitário de R$ 41,30,
cada.  Assim,  é  correto  afirmar  que  o  custo  das  camisas
corresponde a mais de 56% e menos de 61% do valor total gasto
com a compra dessas vestimentas.

c) Ana é proprietária de uma quitanda em seu bairro e, após um dia
intenso de trabalho, ela contabilizou uma receita de R$ 712,00 com
a venda de uvas; R$ 324,50 com a venda de maçãs; R$ 455,10 com
a venda de morangos; R$ 231,40 com a venda de limões; R$ 221,40
com a venda de laranjas; R$ 89,30 com a venda de melancias; R$
123,70  com  a  venda  de  pinhas;  R$  200,30  com  a  venda  de
mamões; e R$ 92,10 com a venda de melões. Assim, considerando
exclusivamente  as  informações apresentadas,  é  correto  afirmar
que, nesse dia, Ana arrecadou um valor superior a R$ 2.531,15 e
inferior a R$ 2.872,40 com as vendas em sua quitanda.

d) Ana deseja comprar um carro no valor de R$ 89.550,00. Após
pagar 1/5 do valor do veículo à vista, ela optou por pagar o saldo
restante em 24 parcelas iguais e sem juros. Assim, considerando
apenas as informações apresentadas, é correto afirmar que cada
parcela  terá  um  valor  superior  a  R$  2.990,00  e  inferior  a  R$
3.010,00.

e) O resultado da multiplicação 11 x 3 x 15 é igual a 594.

39 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a) O resultado da multiplicação 83 x 9 x 6 é maior que 4.687.

b) Em um festival musical foram vendidos 12.560 ingressos para a
arquibancada  “A”  no  valor  de  R$  33,00,  cada.  Também  foram
vendidos 4.578 ingressos para a arquibancada “B” no valor de R$
72,00, cada. Sobre a receita total de vendas, é necessário recolher
5% de impostos para o município. Assim, os organizadores desse
evento deverão pagar um valor superior a R$ 36.980,00 e inferior a
R$ 37.315,00 em impostos.

c) Ana acaba de comprar um imóvel no valor de R$ 189.400,00.
Após  pagar  3/5  desse  valor  à  vista,  ela  optou  por  parcelar  o
restante  em  12  parcelas  iguais  e  sem  juros.  Assim,  é  correto
afirmar que a última parcela a ser paga por Ana deverá ter um valor
inferior a R$ 6.512,40 e superior a 6.489,20.

d) Diariamente, a empresa X precisa reabastecer todos os seus 122
veículos, cada um com 52 litros de combustível.  Sabe-se que o
preço do litro de álcool é R$ 4,779 e o preço da gasolina é R$ 5,034
por  l itro.  Assim,  considerando  apenas  as  informações
apresentadas, é correto afirmar que o custo total para abastecer
todos os veículos com o combustível mais barato será superior a
R$ 29.784,24 e inferior a R$ 31.412,15.

e) O resultado da subtração 71 - 4 - 23 é menor que 29.

40 • Leia as afirmativas a seguir e marque a opção CORRETA:
a) Se um bloco de concreto Y pesa 6/22 de X, então o peso de Y
corresponde a mais de 32% de X.

b) Se Ana pagou 7/24 do valor de uma dívida, então 35% dessa
dívida foi paga.

c) Em um supermercado há 47 prateleiras. Em cada prateleira há
125 pacotes de biscoitos, com 9 biscoitos, cada. Sabe-se que 1
biscoito  pesa  exatamente  55  gramas.  Assim,  considerando
exclusivamente  as  informações apresentadas,  é  correto  afirmar
que  o  peso  total  de  todos  esses  pacotes  juntos  é  superior  a
2.890.000 gramas e inferior a 2.945.000 gramas.

d)  Em  uma  loja  há  89  carros  e  todos  possuem  tanque  com
capacidade  para  45  litros  de  combustível,  cada.  Sabe-se  que,
atualmente,  o  preço  da  gasolina  é  R$  4,472  por  litro.  Assim,
considerando  exclusivamente  as  informações  apresentadas,  é
correto  afirmar  que  o  gasto  total  para  encher  com gasolina  o
tanque  de  todos  os  veículos  mencionados  será  superior  a  R$
17.934,52 e inferior a R$ 17.981,77.

e) Em uma fazenda, há 855 pés de laranja, com 127 laranjas, cada.
Sabe-se que cada laranja pesa 120 gramas e que as caixas nas
quais essas laranjas são embaladas comportam precisamente 36
laranjas,  cada.  Assim,  considerando  exclusivamente  as
informações  apresentadas,  é  correto  afirmar  que  serão
necessárias mais de 3.034 e menos de 3.052 caixas para embalar
todas as laranjas dessa fazenda.

Direito

O Direito é a ciência que cuida da aplicação e do cumprimento
das normas jurídicas de um país para organizar e manter um
bom relacionamento interpessoal entre os grupos e indivíduos
da sociedade.  Para  seguir  profissões ligadas ao exercício  do
Direito, como advogado, promotor e juiz, é obrigatório obter um
diploma de bacharel em Direito em curso reconhecido pelo MEC
e realizar a prova da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB).
Fonte: www.guiadacarreira.com.br (com adaptações)

41 • Leia o texto 'Direito', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a) A carreira de enfermeiro é uma profissão ligada ao exercício do
Direito, de acordo com o texto.

b) Ter um diploma de bacharel em Direito é um dos requisitos para
seguir a carreira de juiz, de acordo com o autor.

c)  Na visão do autor,  não deveria  haver  concurso público para
cargos exclusivos de bacharéis de direito no Brasil.

d) A carreira de motorista é uma profissão ligada ao exercício do
Direito, de acordo com o texto.

e) O tema central do texto são os riscos da profissão de juiz no
Brasil.
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42 • Leia o texto 'Direito', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a)  O  texto  traz  informações  estatísticas  sobre  a  taxa  de
desemprego entre advogados no Brasil.

b)  O texto cita exemplos de profissões ligadas ao exercício do
Direito.

c) A carreira de eletricista é uma profissão ligada ao exercício do
Direito, de acordo com o texto.

d)  O texto apresenta uma denúncia contra os altos salários de
magistrados que trabalham na justiça estadual de São Paulo.

e)  No  texto,  o  autor  apresenta  sua  opinião  sobre  a  legislação
brasileira de imigração.

43 • Leia o texto 'Direito', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a) A carreira de promotor é uma profissão ligada ao exercício do
Direito, de acordo com o texto.

b) De acordo com o texto, o Governo Federal pretende extinguir a
profissão de juiz no Brasil.

c)  O  texto  apresenta  informações  estatísticas  sobre  os  altos
impostos pagos por profissionais de direito no Brasil.

d) O tema central do texto é o crescimento econômico da Coréia do
Sul.

e)  A carreira  de artista é  uma profissão ligada ao exercício do
Direito, de acordo com o texto.

44 • Leia o texto 'Direito', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a) Realizar a prova da OAB é uma ação necessária para seguir
carreira como advogado, de acordo com o autor.

b) De acordo com o texto, apenas os cargos de policial militar e
promotor  de justiça  deveriam ser  restritos  aos profissionais  de
direito.

c) O tema central do texto é o aumento da exportação de carne
bovina em 2018.

d) Através de metáforas simples, o autor descreve os riscos da
profissão de advogado.

e) No texto, o autor apresenta argumentos favoráveis ao uso do
transporte ferroviário no Brasil.

45 • Leia o texto 'Direito', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a) O tema central do texto é a mudança climática.

b)  Na  opinião  do  autor,  o  profissional  de  direito  deve  ter  sua
atuação limitada à esfera pública.

c) O tema central do texto é a gastronomia japonesa.

d) De acordo com o texto, o profissional de Direito trabalhara com
as normas jurídicas de um país.

e) A carreira de médico é uma profissão ligada ao exercício do
Direito, de acordo com o texto.

Inflação

Inflação refere-se a um aumento contínuo e generalizado dos
preços  em  uma  economia.  A  inflação  pode  causar  sérios
transtornos  à  economia  de  um  país,  mas  não  deve  ser
confundida com a hiperinflação, que consiste em um aumento
contínuo e generalizado dos preços em uma proporção muito
maior.  Muitos  economistas  consideram  que  um  pouco  de
inflação  é  um sintoma comum de  economias  saudáveis  em
crescimento.
Fonte: pt.wikipedia.org (com adaptações)

46 • Leia o texto 'Inflação', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a) O autor afirma que a inflação é um fenômeno presente apenas
em países pobres.

b)  No  texto,  o  autor  procura  elencar  os  principais  fatores  que
causam a inflação em um país.

c) O tema central do texto é uma análise comparativa entre as
economias do Brasil e do Chile.

d) De acordo com o texto, a inflação é um fenômeno econômico
relacionado ao aumento dos preços.

e) A inflação é um fenômeno relacionado ao aumento dos preços
na temporada de descontos após o Natal, de acordo com o texto.

47 • Leia o texto 'Inflação', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a)  Na  opinião  do  autor,  a  inflação  é  um  fenômeno  ainda  não
compreendido pelos economistas.

b)  No texto,  o  autor  afirma que a  inflação pode causar  sérios
transtornos à economia de um país.

c) A hiperinflação representa a redução nos preços de produtos
agrícolas, de acordo com o texto.

d) No texto, o autor defende que o combate à inflação deve ser a
única prioridade do Governo Federal.

e)  A  hiperinflação  é  um  fenômeno  restrito  a  economias  de
comunidades rurais, de acordo com o texto.

48 • Leia o texto 'Inflação', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a) Muitos economistas consideram que um pouco de inflação é um
sintoma  comum  de  economias  saudáveis  em  crescimento,  de
acordo com o autor.

b) O texto apresenta informações históricas sobre o aumento da
inflação no Brasil nos últimos 10 anos.

c) De acordo com o texto, a inflação é um fenômeno que pode
trazer apenas benefícios à economia de um país.

d)  Para o  autor,  a  inflação é  causada por  fenômenos naturais,
como o aquecimento global.

e) No texto, o autor apresenta argumentos contrários ao estudo da
inflação, pois se trata de um fenômeno econômico irrelevante.

49 • Leia o texto 'Inflação', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a) O texto é uma crônica, na qual o autor descreve seu desejo por
seguir a carreira de economista.

b)  A  inflação  é  um  sintoma  presente  exclusivamente  nas
economias em recessão, de acordo com o texto.

c) Na opinião do autor, a inflação é causada por medidas de caráter
populista na economia de um país.

d) No texto, o autor apresenta uma lista de medidas cabíveis para a
redução da inflação no Brasil.

e) De acordo com o autor,  a hiperinflação é um fenômeno que
apresenta proporções muito maiores do que a inflação.

50 • Leia o texto 'Inflação', analise as assertivas a seguir e marque a
opção CORRETA:
a) No texto, o autor expressa sua opinião sobre os fracassos da
política econômica do seu país.

b)  De acordo com o texto,  a  inflação refere-se a uma redução
generalizada nos preços de uma economia.

c) De acordo com o texto, os conceitos de inflação e hiperinflação
são sinônimos.

d) O texto procura esclarecer ao leitor que os termos "inflação" e
"hiperinflação" apresentam claras diferenças de significado.

e) O autor afirma que a inflação é um fenômeno presente apenas
em economias ricas.
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